
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 7ª CÂMARA – QUARTA TURMA
DO  TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 03 de 
Fevereiro de 2026, às 14:00 horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador
Eder Sivers, com a presença dos Excelentíssimos Magistrados: Desembargador Roberto
Nóbrega de Almeida Filho, Desembargador Carlos Alberto Bosco, Desembargador Marcelo
Magalhães Rufino, Juiz Wellington Amadeu e Juiz Mauro César Luna Rossi, ambos
convocados na cadeira auxílio. 

Presentes, para julgar processos de suas competências, Desembargador Levi Rosa Tomé,
Juíza Margarete Aparecida Gulmaneli Solcia, Juíza Dora Rossi Góes Sanches, Juíza
Marina de Siqueira Ferreira Zerbinatti e Juíza Ana Lúcia Cogo Casari Castanho Ferreira. 

Representando o Ministério Público do Trabalho, o Excelentíssimo Procurador Dr. Alberto
Emiliano de Oliveira Neto.  

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Desembargador Presidente, Eder Sivers, manifestou voto
de pesar pelo falecimento da senhora Consuela Rodrigues Nóbrega de Almeida, mãe  do
Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida filho, ocorrido em Dezembro passado, bem como
agradeceu ao Desembargador Marcelo Magalhães Rufino que, na data do falecimento, prontificou-se
e providenciou o envio de mensagens de condolências e coroa de flores.

Em seguida, passou a 7ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em
pauta,  disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 21 de
Janeiro de 2026 e considerada publicada no dia 22 de Janeiro de 2026, observada a ordem
prevista no Regimento Interno. 

A presente sessão, de julgamento de processos da 7ª Câmara, foi transmitida ao vivo,
estando gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube, nos seguintes
links:  https://youtube.com/live/KeiITbT9Fak?feature=share   e    https://youtube.com/live
/UnamBBO27WA?feature=share 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente Ata, que,
após sua aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente. 

Campinas, 09 de Fevereiro de 2026, Ana Amélia Birchal Borges Martins, Secretária da
Quarta Turma. 
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